



MESTNA OBČINA KRANJ
Župan
Slovenski trg 1, 4000 Kranj

• T: 04 237 31 01
• F: 04 237 31 06
• E: mok@kranj.si
• S: www.kranj.si

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Številka: 032-50/2015-4-4605
Datum: 1.2.2015

Zadeva: Odgovor na svetniška vprašanja

V nadaljevanju so odgovori na svetniška vprašanja, ki so bila zastavljena na 15. seji Sveta Mestne občine Kranj, dne 6.4.2016.

1. Svetnik Bojan Homan je postavil naslednje vprašanje:

- Zanimalo ga je, zakaj so se v zadnjem času zamenjali nekateri vodilni kadri v Komunali Kranj. Po informacijah ostalih županov, občin ustanoviteljic, želi Komunala Kranj vsiliti povišanje cen kanalščine in drugih storitev. Vprašal je, kaj se dogaja.

ODGOVOR KOMUNALE KRANJ

Pri menjavah nekaterih zaposlenih v vodstvu Komunale gre z izjemo enega primera za popolnoma običajne kadrovske spremembe oz. za sporazumna prenehanja pogodb o zaposlitvi:

- pomočnik vodje PE Komunala je s 1. januarjem 2016 sprejel izziv na novem delovnem mestu direktorja Komunale Idrija in s seboj povabil tudi našega finančnika in svojega dolgoletnega kolega, ki je njegovo ponudbo sprejel – z obema smo z razumevanjem sprejeli njuno odpoved delovnega razmerja in sporazumno prekinili sodelovanje;
- vodja pravne službe se je odločila za samostojno podjetniško pot in tudi z njo smo sporazumno prenehali pogodbo o zaposlitvi s 1. junijem 2016;
- vodja PE Vodovod pa je zaradi večjih ugotovljenih nepravilnosti pri svojem dosedanjem vodenju poslovne enote moral zapustiti družbo - njegova pogodba o zaposlitvi je bila prekinjena po izredni poti z 22.3.16.

Prvi trije so oz. še bodo nadomeščeni z novimi zaposlenimi, zbranimi z odprtimi postopki iskanja na trgu delovne sile, nadomestitev vodje PE Vodovod pa smo realizirali s kompetentnim inženirjem znotraj družbe.

ODGOVOR MOK

Cene komunalnih storitev so v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uredba MEDO) sestavljene iz omrežnine, ki je fiksni del cene in variabilnega dela, ki krije stroške opravljanja javne službe. V omrežnini so med drugim zajeti stroški najemnine, ki jo Komunala Kranj mora plačevati lastniku infrastrukture. Merilo za višino najemnine je amortizacija infrastrukture. Z izgradnjo nove infrastrukture se je njena vrednost povečala in posledično tudi amortizacija oz. višina najemnine. Razlog za spremembo cen storitev je tudi nova metodologija za oblikovanje cen, ki jo predpisuje Uredba MEDO. Mestna občina Kranj bi morala cene uskladiti z Uredbo MEDO že do 1.4.2014. V Mestni občini Kranj so po novi metodologiji oblikovane cene storitev javne službe oskrba s pitno vodo, na področju odpadkov in za odvoz blata iz MKČN oz. greznic, za

javno službo odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode pa je cene potrebno še uskladiti.

2. Svetnik Janez Černe je postavil naslednje vprašanje:

- Glede na to, da so v Občini Cerklje na Gorenjskem začeli odpadke odvažati iz podjetja Snaga Ljubljana, ga je zanimalo kaj se bo zgodilo z deležem te občine v Komunali Kranj.

ODGOVOR KOMUNALE KRANJ

Komunala Kranj je s 1.4.2016 na osnovi odločitev Občine Cerklje na Gorenjskem o podelitvi koncesije ljubljanski Snagi prenehala izvajati dejavnost zbiranja komunalnih in drugih odpadkov na področju Občine. Podelitev koncesije za opravljanje dejavnosti, zaradi katere je bila družba Komunala Kranj iz njihove strani tudi ustanovljena, je sicer v tem kontekstu nelogična, ni pa v nasprotju z zakonsko regulativo. Občina Cerklje še najprej ostaja družbenik Komunale Kranj v svojem enakem deležu (=7,3%) in iz tega naslova koristi svoje USATNOVITELJSKE pravice, usluge oz. storitev obvezne gospodarske javne službe zbiranja odpadkov, ki jo družba Komunala Kranj izvaja na območjih ostalih družbenikov oz. Občin ustanoviteljic (razen Občine Medvode) pa več ne. Ali bo prenehanje izvajanja te GJS (napram dosedanjemu deležu izvajanja vseh treh OGJS) vplivalo na razmišljanje Občine, da bi se spremenil tudi njihov družbeniški delež, pa je vprašanje za samo Občino Cerklje.

3. Svetnica mag. Barbara Gunčar je postavila naslednje vprašanje:

- Vprašala je, ali se res ponoči vozi mulj iz Drulovke v Tenetiše.

ODGOVOR KOMUNALE KRANJ

Komunala Kranj od prenehanja odlaganja odpadkov na odlagališču nenevarnih odpadkov 15.07.2009 ni odložila nobenih odpadkov, razen predelane gradbene odpadke in kompost – kar tvori umetno zemljino, ki se je poleg zemljin iz zemeljskih izkopov projekta GORKI uporabila za zasutje polja D (gume in azbest), ki je bil urejen leta 2004 po okoljskih predpisih in je bil ob prenehanju odlaganja odpadkov z odpadki zapolnjen le 15%.

Odlagališče Tenetiše je od leta 2014 urejeno po zakonodaji o zapiranju odlagališč in čakamo na okoljevarstveno dovoljenje za zaprto odlagališče.

V njem nam bo Agencija RS za okolje predpisala monitoringe in vzdrževanja za naslednjih 30 let, kolikor bo vladala na teh zemljiščih prepoved kakršnega odlaganja odpadkov ali druga raba teh zemljišč.

Da se na odlagališču Tenetiše vozi mulj, je bila prijava tudi na inšpekcijske službe, zato je inšpektorica za okolje prišla na odlagališče Tenetiše in opravila nenapovedan strokovni pregled in nadzor nad muljem iz čistilne naprave. Ugotovila je, da na odlagališču Tenetiše ni odloženega mulja, niti vidnih sledov zakopavanja, saj se z namenom dokončnega urejanja odlagalnih polj zbirajo le gradbeni odpadki iz zbirnih centrov, ki jih ima Komunala Kranj v upravljanju in kompost iz lastne kompostarne, ki ga bomo uporabili za dokončno ureditev področja odlagališča Tenetiše.

Ravno tako je preverila evidenčne liste o prevzemu mulja iz čistilne naprave in ugotovila, da mulj iz čistilne naprave Zarica prevzemnik prevzema in odvažna na svojo urejeno lokacijo, za kar nam in Agenciji posreduje podatke in evidenčne liste.

Martina Jaklič
višja svetovalka

Miha Juvan, univ.dipl.ing.grad.
vodja Urada za gospodarstvo in
gospodarske javne službe

